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W —TH3% 184 862,000 238 1:12 RiE HR [5ES
Tk ( 80, 400)
(#) 5~ 2|THT2—3—15] (837,000) RC5 90m Tk
IR IR B BB |dREELARLYSEREABICEL-EmERE |E EREES [KE wEE
BEAATH15%284 1,700,000 118 1:15 |%BHEF RE HR [SES
* Tk { 80, 500)
(#8) 5- 3|[FERAE6—15—2] (1,640,000) RC6F1B ERFIR 151 Bk
IR IRE ESREE  |PMEEFHESLLSERGHEY OB Eihi ] 15m  |K& NG
mhAEETE1858%2 687,000 76 15:1 RE HA [SE S
* Tk (80, 400)
(#8) 5~ 4|[RE/NET—17—1) (665,000) s3 370m Bk
IR IR DERARES |PRESNSHEMELELNRL L SEEHIG i 18m  [kE HihE
hR—TH1370%2 434,000 233 1:15 EE HR [SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 5|[fhf1—3—4) (428,000) S5 1.6km K
LRI IRIIE TER IEHESBHT |KBEH. PRESENSVRIEYOFHERE [MAE  82m |[XKiE FH
EHMTEHO3BE114 776,000 186 1:2 [=¢t] HA [SES
Tk (80, 400)
(#8) 5~ 6|[EHA4—8—7) (749,000) S6 190m FK
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1 (2) (3) (4) (5) () 7 (8) (9) (10 an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t 1Y D () DR BOWKR ., ARBISHERRY MO T ELER (EEZOMEST O]
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
IR IR 553 FEEOEHRSAMENESL U SBE XL JtE 25m  |KE NG
m/NE—TH1912%&75 770,000 221 1:15 ;mE HR [
Tk {80, 600)
#0) 5- 7|[#/MNE1—27—16) (746,000) S5 400m it
IR IRNIE ESFFEARERE MABOESAGHEEELN R SRME RS R 109m [/kKE G
R =TH1085%4 351,000 69 1:2 | RE HR prid:s ]
* TK (80, 300)
(#0) 5- 8|Ith2—15—12] (346,000) S3 2.2km = =
IR IFRNIE EHREE [EHRARTEOHAEESBLERBER B  |[BR 1im  [KE ]
FuSET T H254%48 342,000 78 1:2 RE HA ik}
Tk (80, 300)
(#B) 5- o|lfEIBFRT4A—13—19] (EEZ) S3F1B MM 1.3km #B =
f
IR AR EX0 HmEL L. NFEERAES I SERATR Rt i} Tm [/KE B
HEB=TH37H2 908,000 323 1:12 Ri& HR [5ES
Tk ( 80, 500)
(#8) 5~ 10| B TS —387 —41] (878,000) SRC9F18 100m Bk =
IR IRNK IS5, (EXFT |[EH, T RREESSEE I SREHEE @ 25m  |KE T
EmETE25% 124 550,000 1,115 1:12 |3kERE HE HR plid::]
Tk { 80, 400)
() 5- 11| EFmA—25—22) (538,000) S3 960m Bk
IR IRNE ESFRKEE [OERES, AREEESELASNREHR S |H 256m  [KiE R j
FiE—TH42%F 15 322,000 222 12:1 = EE HR £T
Tk (60, 400)
(#0) 5- 12| #7181 —42—1) (317,000) RC8 wmm 1.4km FK
(
IR IR SEMRRE | KHRESE. BXtL2—SHh@oti S TEhE (@R 40m  |KE BEEENE
BiBT=TH6%25 370,000 2,200 1:15 HE HA BT
* Tk (60, 300)
(#B) 9- 1|IEG:EETS —6—3) (357,000) S3 1t 1.2km D= S
&
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1 (2) (3) (4) (5) (8) 7 (8) (9) (10 (1n
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
NEF NEFH [ FUNMERO—REEAZMER OISR It 4m  |KE REELR
THARF—S12%104 109,000 132 1:2 HhiE HR 1EHE
Tk { 40, 80)
) - 1 (110,000) w2 2.5km =E
NEF NEFH af EBHMERAR [FE. EH. SBMENEET ST I3 9m [KE hg
ANIET259%1 4+ 107,000 326 12:1  |4&E i 2
Tk (80, 200)
(#B) - 2 (106,000) RC3 1.3km = =
NEF NEFm £ FUNMEEO—REEAEL L SHEREEEME [ 6m |JKE mRENIF
EtRET26%7 152,000 132 1:15 HhiE HAR 1EH
Tk {50, 100)
(#8) - 3|[EFLRET37—10) (151,000) w2 1.8km 2B E
NEF NEFH 7rE HRE—REE. 7/ MENEETHEERE [ 6m |/KE RENEF
ABEERETE21&11 170,000 181 1:2 i HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 4|[KIBET5—23—12)] (167,000) w2 1.3km R =mE
NEF NEFM FE FUMRE—REES R SRR OEE M [ 5m |KE hE
FEKREI940%E 103 88,000 132 1:2 s HRA 1BEH
Tk { 40, 80)
& - 5 (88,000 w2 1.7km BE
NEF NEFH [EE= —BEEOFHNARETEENRONLEEHE & 65m [/KE NEF
FRET=THS76%&12 267,000 109 1:12 miE HR 2
Tk ( 60, 200)
(#) - 6|/[FRET3—8—7] (261,000) w2 480m E =y 4
NEF NEFH EE —BEEFNZVRREHEEEDEEHE it 6m /KB ENEF
AIIET1615%&12 98,500 150 1:2 TE AR 1{EH
Tk (40, 80)
& - 7 (98,500) w2 920m BE
NEF NEF™ *E FUNMBED—IMEEAES I SMEEHE %  55m |K& [IIT=:]
\WEET1632%1 142,000 118 1:15 E HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(%8 - 8 (141,000) w2 450m =
NEF NEFH & FE —BEESELNSBEOEEHRSE JEE  45m [kE NEF
BT 2253 159,000 153 1:12 e HA 1EF
Tk (40, 80)
& - 9 (158,000) LS2 1.1km BE
NEF NEFH FE RNEE—REEZOELVEEHE = Tim  |KB RERE
FRET=TEH586%A5 206,000 173 1:1 iE HA 2
Tk ( 60, 200)
(#8) - 10|[FRE3—34—2) (205,000) LS2 mmlm 500m 2B mE
]
NEF NEFH FE FHRE—REEENEE I SBIRE T i} 4m  |KE FRE
HABos6%E25 140,000 202 1:1 E HA 1%
Tk (40, 80)
(#) -1 (139,000) w2 400m B
I AN(EIE)
NEF NEFM £ — B EE, XHRETEFENEET T R 46m K& mEIRE
FEE295%1 135,000 110 1:2 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
&M -12 (135,000) w2 540m BE
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOMEE | ZEMIZOVTOK (HEMOKETD |HEHICHIMATE
A=t ET-YD () DER BOAKR B ARBBESRU OEELTES (EATOMESOH
4% (F) THREDEFDRE |BREDOEEDOREA (BTEELGLD
NEF NEFH [ FHREO—RIEENZVEEDEEE EES 4m  |KE FlA32
FTHEET1532%&110 107,000 161 1:1 THE HR 1EE
Tk { 40, 80)
(#p) -13 (107,000 w2 1.2km =mE
NEF NEFH = FRE-REESRL A SEHAOEBLEEMmE |1 6m [KE BNAET
BHEETM T H968%S31 122,000 207 1:1 Gt HR 1E%
Tk (40, 80)
(#8) - 14|[#HET4—35—15] (121,000) w2 1.1km =
NEF NEFH [ —BEEOPICT - MERONSEEHE ] 4m  |IK:E BAEF
BHEET—THE1020%109 145,000 177 1:15 HhiE HAR 1EE
Tk {60, 200)
(#) - 15|[#EAT1—12—3) (144,000) w2 700m #B =
NEF NEFH 7rE —REEDEIMLREEEN RN ST ELR G 6m |/KE BAEF
LET=TH99%19 193,000 165 1:15 TE HR 2
Tk ( 60, 200)
(#) - 16|[BHT2—20—4] (190,000) w2 900m R =mE
NEF NEFH e —BEEFSELL ST EOEEHE g 5m |KE NEF
BT — T H465%44 109,000 135 1:2 Eig HRA 1HhE
Tk { 60, 200)
(#0) -17|(BEET2—31—29) (109,000) w2 2.3km B =
NEF NEFH [EE3 —fEEE. 7 FERRLh A EEHIE E[A 4m KB BNEF
h & EETMT B 3843%1 113,000 126 1:1 Litc! HR 1HE
Tk ( 60, 200)
(#R) - 18|+ B LET4—26—19) (113,000) LS3 1.8km E =y 4
NEF NEFH EHRKRE [ERHMATECAREEEFBLUSMESHE | 16m |/K& xR
BXR=TH206%S8 181,000 233 1:2 |% #HE HA 2R
Tk (60, 200)
(#) -19 (177,000) S3 800m B =
NEF NEFm [EE] —REEDEMNIEREENRSNSEEME [ER 6m [/KE AXR
BmAR—TH15%34 177,000 163 1:2 i HR 2thE
Tk (60, 200)
(#B) - 20 (173,000) w2 950m £ B
NEF NEFH [EE3 —BEEQENNBERFLRONSEEIE 3 6m |KE EZ-3
$kFBiE2139% 12 108,000 133 1:2 i 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 21 (108,000) LS2 2.3km BE
NEF NEFM [EE3 RMNREOFREENEVLBADOESHE Mm@ 45m |JKE NEF
JIABT1620%3 64,200 133 1:1 iE HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(#5) - 22 (64,200) w2 6.7km =E
NEF NEFH [EE3 —BEE. ERENEET HEEALOEERSE |FHA 1im  [k&E NEF
HAE867%345 120,000 120 1:12 ;i 1ER
* Tk (60, 200)
(#) -23 (120,000) LS2 4.8km #B =
NEF NEFM [ — e, HREEENRoNDEEHhE EES 6m |JKE FAXIR
THA=TH27%&10 144,000 155 1:15 s HR 2hE
Tk ( 60, 200)
(#B) - 24 (144,000) w2 1.8km #Bh & E
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1 (2) (3) (4) (5) (8) 7 (8) (9) (10) (1n
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
NEF NEFH 32 [ —BETORICTA—IERROLSETHE i 4m  |KE =13
RET1752%5 151,000 153 15:1 HhiE HR 140%E
Tk { 60, 200)
(#5) -25 (149,000) w2 800m =B =mE
NEF NEFH [EE= —REEORICH, EELARLNHTEME R 34m [KE NEF
KEFHET11187 66,700 105 12:1 Gt HR 1E%
Tk (40, 80)
(#5) - 26 (66,700) w2 6.8km =
NEF NEFm £ FHRE-REENZVRERREL-EEHE it 6m |JKE NEFHEHE
tEATHI6%15 158,000 188 1:15 HhiE HAR 1EH
Tk {50, 100)
(#h) -27|[tE6—36—15) (156,000) w2 1.8km #B =
NEF NEF [EE3] —BEEOEHAREENRONHEEME dt 4m  [KE KE-FRERRE
HPHE=1+E21436%4 123,000 160 1:1.2 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#1) - 28 (123,000) w2 640m =
NEF NEFM FE FREEELNBE L SRERREL-EE 53] 6m |KE BE
WILFE-TH1095%86 105,000 218 1:1 s HRA 1BEH
Tk { 40, 80)
(#R) - 29|MILF2—26—4) (105,000) w2 2km BE
NEF NEFH [EE= —EEENEZOOHIREERLL-TEME R 5m  |KE NEF
BEET318%17 95,000 102 1:2 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#%) - 30 (95,000) w2 4.3km B
NEF NEFH 32 EE —BEEDHRICEHEN RN SIEEHE it 9m KB =E
BFAHET26%8 69,500 237 1:15 e o
Tk (60, 200)
(#B) -31 (69,500) S2 4.5km B =
NEF NEFT [EE] —BEEDHRICEH, BiHASRET HIEEHREL ] 4m K& mE
FTNAEFRI=TH2513%19 72,000 165 1:12 FhiE 1EE
Tk ( 40, 80)
(#5) - 32 (72,000) w2 2.4km =
I N (EE)
NEF INEF [EE3 —BEEOEMMRAGEFLRONAEEME ElA:3 4m K& BE
TNAEFEIZTH1158%10 71,200 132 1:2 E HA 1EF
Tk (40, 80)
(#B) - 33 (71,200 w2 2.4km BE
NEF NEFm [EE3 FUNMREO—REENELLSIBADEEHE [F 4m |KE NEF
KEFHTAS6E14 82,200 167 1:1 iE HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 34 (82,200) w2 4.9km =E
NEF NEFH FE —BEEORICEHERENR SN HE T 1t 6m |KE NEF
RET1266%7 91,700 116 1:15 E HA 1HE
Tk ( 60, 200)
(#8) -35 (91,700) w2 5.1km B =
NEF NEFM £ R — AR EAEE W ST D IE B EES 4m  [7KE NEF
JIAET1890% 16 55,200 214 1:15 s HR 18%
Tk ( 40, 80)
(#5) - 36 (55,200) w2 6.8km BE
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1 (2) (3) (4) (5) (8) 7 (8) (9) (10 (an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DR BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) TFTHREDEHEDORE |REDBEEDRR ([BTEELGLO
NEF NEFH [ —BEEQENMNEZFLRON DT EEE i 4m  |KE INE
INERT608%22 103,000 228 1.2:1 HiE HR 1{E%
Tk { 40, 80)
(&) -37 (102,000) w2 700m =E
NEF NEFH = hRE—REE. T ESROhSEEMY [ 4m  [KE NEF
KIHEET£TE2242%6 120,000 191 12:1 Gt HR 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 38|[KFNBET7—14—7) (119,000) w2 1.8km =
NEF NEFm £ hHRE—REE, T FEARONAIEEME  [dtA 6m |JKE REFEZRN
BeA=TH13%345 156,000 195 1:1 HhiE HAR 2hE
Tk {60, 200)
(#B) -39 (154,000) w2 850m #B =
NEF NEFT [EE3] HREO—REENZVEEMOEEH i 6m [KE FRRE-AEKRE
KiF240%60 129,000 202 1.2:1 i HR 1%
Tk ( 40, 80)
(#1) - 40 (128,000) w2 1.3km =
NEF NEFM FE FHRE—REEORITEENRohATEME (A 5m |KE [II=:]
FAT2718&17 141,000 142 1:15 s HRA 1BEH
Tk { 40, 80)
(#) -4 (140,000) LSs2 300m BE
NEF NEFH [EE= FREO—RTENZLBADIEEHIE E135 6m [KE NEF
HKHHETE61E17 71,000 132 1:15 FhiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#F) - 42 (71,000) w2 5.5km B
NEF NEFT EE —BEEDEMT A —FARONBEE S it 6m  |KE HLEHE
HIEET533%17 143,000 142 1:2 iE HA 1{E%
Tk ( 50, 100)
(HB) -43 (142,000) w2 850m B =
NEF NEF™ [EE] HIRE AR EAES I SE T El 5m  |KE HLHE
FHET13%20 102,000 230 1:1 E HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 44 (102,000) w2 1.7km =
NEF NEFH & FE THRE—REEQEFENB#HERONSEEME G 4m K& RS
EiRF=_+HEE2261%35 110,000 165 1:12 EE 1E%
Tk (40, 80)
(#8) - 45 (111,000) LS2 2km BE
NEF NEFM EERBHR [EE, voiav, BEXMENEET ST Ed 8m |/KE NEF
FRET—THES52%9 285,000 144  15:1 Litc HR 1R
* Tk ( 60, 200)
(#) - 46|[FRET1—27—24] (281,000) RC4 400m 2B mE
NEF NEFH FE FHRE—REENZVREERELI-TEHIE ki 6m |KE HLHE
HLBAZTH4SE14 142,000 219 1:1.2 i HR 1EE
* S ( 40, 80)
(#B) -47 (141,000) LS2 500m BE
NEF NEFm £ FRE—REENZVREERELI-(TEHE 3 6m |JKE mENIF
XFIBETET B 18278%5 169,000 174 1:12 iE HR 1R
* Tk { 60, 200)
(#B) - 48| Xf1BETA—8—8) (165,000) LS2 1.5km #Bh & E
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<) @) @) @ 5) ® n ®) (©) (0 an
HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DER BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) THREDEFDRE |BREDOEEDOREA (BTEELGLD
NEF NEFH [ INRBIEBEEOES B SMEEHE ElAS 4m  |KE BNEF
BRJIET1840 136,000 113 1:15 HhiE HR 1HEE
* Tk { 60, 200)
(#) - 49 (135,000) w2 1.5km =B =mE
NEF NEFH = FUNMREO—REENZLMEEHE JEFE 4m  [KE NEF
IREFET12285 75,000 165 1:1 Fhl HR 18%
* Tk ( 40, 80)
(#8) - 50 (75,000) w2 5.1km =
NEF NEFm [ hHRE—REE, T FENRET HESME (R 6m |KE&E REFEZRN
HEH26%E13 160,000 124 1:2 TiE HR 2hE
* Tk { 60, 200)
(#) -51 (158,000) LS2 1.1km #B =
NEF NEFTH 532 [EE3] —REE, 7A—ARONSEEHE B 4m  [KE =mE
HEE24ES5 156,000 132 1:1 TE 1%
Tk ( 40, 80)
(#1) - 52 (154,000) LS2 340m =
NEF NEFM e FE. 55, TA—MFENBEETOREEEME  |[d 55m |KE =E
#iRET1293%1 210,000 196 1:1 s HRA 1R
Tk { 60, 200)
(#B) -53 (206,000) w2 350m B =
NEF NEFH BEMELR |—KEE, FH. SERZE0EETHEEE EAi] Mm  |/KE BNEF
BEI=TH797&1 201,000 353 1:15 |fFE iE HA 1{ER
Tk ( 60, 200)
(#R) - 54|[EkAET3—15—23] (197,000) RC5 520m #hEE
NEF NEFT EE —BEBARL T SKEERELETHE i 6m  |KE NEF
#IRET1608%S8 68,800 188 1.2:1 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) -55 (68,800) w2 5.9km BE
NEF NEFT 532 [EE] —REEORICEBMELR oM ST T 3 5m  |KE mE
TRAES66%29 57,200 175 1:12 iE 1EE
Tk ( 40, 80)
(#8) - 56 (57,200) w2 6.1km =
NEF NEFH [EX3 —BEE. ERENEET HEEAL O EIAi] 14m |KE NEF
HMERT555%4 102,000 202 1:12 #E s
Tk (60, 200)
(#B) -57 (102,000) w2 5.2km 2B =E
NEF NEFH FE HREO—REEHIESL ESETHE 3 6m |KE =E
REET1481%19 121,000 190 15:1 g HA 1{EHE
Tk ( 40, 80)
(#%) - 58 (119,000) LS2 1.5km =E
NEF NEFH FE — R EEAES M SER O RS S i R 5m  |/KE&E HLHE
fERT1821% 135 69,500 160 1:1 Gl HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 59 (69,500) LS2 2.5km BE
NEF NEFH [EE] —REESELBSRERREL:-TERE E/A 6m |IKE AXR
BAXRMTE39%E16 148,000 192 1:15 hid HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 60 (147,000) w2 1.4km F=1Ed
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HEWES | BEMORERVHBRTICEERT HEHMO 1T |BEHOMEE (BEMORK (REMONA |BEHOFDIOLHOFBORR EEMOREE | ZERICOVTOK |BEHDOKETD |BEHICHLEATE
A=t ET-YD () DER BOWKR B ARBIBERRY O T BLGER (EIEZOMESOH
4% (F) THREDEFDRE |BREDOEEDOREA (BTEELGLD
NEF NEFH [ —BEEQEMNITA—IELRONAEEHE |6 45m |KE KEF-FRRFE
KiF1518&F24 130,000 225 1.2:1 i HR 1EHE
Tk { 40, 80)
(#B) - 61 (128,000) w2 360m =E
NEF NEFH = =, [EH. SEMENBET ST Eh S 16m  [/KE NEF
FHE2740%1 113,000 150[  1.5:1 E 1
Tk (80, 200)
(#8) - 62 (113,000) w2 4.5km = =
NEF NEFH & £ —BEE, HREEEFRoNDEEHE @ 45m |KE mRENIF
AKHEE—TE1277%&18 126,000 93 1:15 Lt HA 1EH
Tk { 40, 80)
(#) - 63| KFNMAT1—28—11) (125,000) w2 1.9km BE
NEF NEFT [EE3] —REEFPLETIERGERAVOEEME (& 1im  [/KE NEF
L ETO0&E10 190,000 198 1:1 i HR 1R
Tk ( 60, 200)
(#1) - 64 (189,000) w2 1.2km R =mE
NEF NEFH 3 e —EEESESEL TSRS EERE G 5m |KE ES
FAT893&S54+ 144,000 166 1.2:1 s HRA 1BEH
Tk { 40, 80)
(#B) - 65 (143,000) w2 600m BE
NEF NEFH F=E —EEEQOENMEREEENRONSHIZ EAi] 6m |/KE BNEF .
FABT=TH47&24 196,000 100 1:15 Litcl HR £T
Tk { 60, 200)
(#) - 66|[F AB[3—15—18] (193,000) w2 500m E =y 4
REF |\I¥Fh EE —BREEOENDMIGENROLEEEHE |1 4m  |KE NEF ]
HAET907%2 88,600 244 15:1 it HR #ET
Tk (60, 200)
(#B) -67 (88,600) w2 4.4km B =
NEF NEFM [EE] —BEE, vy, BEEAEET i It 6m [/KE FlA 32 j
L EFET580%13 173,000 194 1:1 i HR BT
Tk (60, 200)
(#8) - 68 (171,000) w2 620m £ B
NEF NEFH & FE BEREEFHNRONLEHOZ L MEEHY i 4m K& NEF EES
EIIRT1748%1 32,700 144 12:1 E
Tk { 40, 80)
(#B) - 69 (33,000) w2 10km
#RIL AN IE)
NEF NEFH FE HEEO—REEFELESERROEEHE AR 4m |)KE =E AR
mFHAT563%F2 45,000 150 1:1 g HA 1{EE
Tk { 30, 50)
(#%) -70 (45,000) w2 4.8km =E
NEF NEFH FE —EREE. BRESOEIBMESRohSME [E  72m [KE RINE X
EAE1237&5 53,500 208 1:15 0
Tk (40, 80)
#® -7 (53,500) w2 1.5km
HRILN(EIE)
NEF NEFm (32 £ — e, BREESSRETILUEOEEE Gl Im  [KE =R EE3
LB AET1003%3 33,300 162 1:1 500
{ 40, 80)
(#B) - 72 (33,900) w2 7.7km
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M @ 3) (@) (5) ®) e ®) @ (10) (an
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&
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s
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BeR=TH34HE145 237,000 241 1:1.2 | i HRA ik}
Tk { 80, 300)
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s
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s
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Tk (80, 600)
(#) 5~ 6|[F ABT2—2—15] (320,000) SRC8 230m Bk
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(#0)5- 8 (372,000) SRC8F1B ERF Rz K
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NEF NEFT 13 TREIR. EEZOBLESTERE & 12m |RKE ENEF
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SRETETB167%284 312,000 114 15:1 i HR 1€£%
* Tk { 40, 80)
(#D -14|[$5B15—16—7) (307,000) w2 1.4km BE
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SRET—TH121%214 535,000 353 1:15 #ME HZ [5ES
Tk {80, 400)
(#8) 5- 3|[#BHT1—17—15] (510,000) s7 850m it
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HEH HEHm [EE3 —REEDELNT/SA—PER NS (EF 3 4m K& =
J\IBET=T EH320%8 390,000 148 1:2 Fhig HR 1E%
Tk (40, 80)
(#0) - 5|[/\{BET3—2—386] (380,000) w2 2.1km BE
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